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MATEMATICAS

PROBLEMAS: hasta 2 puntos cada problema.

111
1. (a) Estudia, segun los valores de m, el rango de lamatriz A=\ m 2 m
2 2m

(b) Para m = 0 calcula la inversa de la matriz A.

2. Calcula la ecuacién del plano a que pasa por el punto P(1, 2, —=3) y es perpendicular a la recta

,- 2X+y =-2
18x —z=-1"

3. Calcula la ecuacion de la recta tangente a la grafica de la funcién f(x)=2x3-6x?+1 en su punto

de inflexion.

CUESTIONES: Se valorarda con 1 punto la respuesta correcta, 0 puntos si no se contesta y —0°5

puntos si la respuesta es incorrecta.

1. ¢Para qué valores de x la matriz A = ( (1) ? ]— x( (2) g J tiene determinante no nulo?
(@) x#0
(b) x#1/2
(c) x#2

2. El valor de a para que al efectuar el producto vectorial de u = (2, 1, a) y v= (3, a, 1) obtengamos

el vectorw=(-3,4, 1) es
(a
(b
(c

2
-2
0

— — ~—

a
a
a

3. Laderivada de la funcion f(x)=In(1+x?) es
1
1+ x?
(b) 2xIn(1+ x?)
2x
1+ X

(c)

2

2
4. El area del recinto limitado por el eje OX y la parabola y = XT_ X es

(a) 8/3

(b) 2/3
(c) 7/3
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MATEMATICAS

PROBLEMAS: ata 2 puntos cada problema.

111
1. (a) Estuda, segundo os valores de m, orango damatriz A=\ m 2 m
2 2m

(b) Para m = 0 calcula a inversa da matriz A.

2. Calcula a ecuacién do plano o que pasa polo punto P(1, 2, —3) e é perpendicular a recta

,- 2X+y =-2
18x —z=-1"

3. Calcula a ecuacion da recta tanxente & grafica da funcion f(x)=2x3-6x?>+1 no seu punto de

inflexion.

CUESTIONS: Valérase con 1 punto a resposta correcta, 0 puntos se non se contesta e —0°5 puntos se

a resposta é incorrecta.

1. ¢Para que valores de x a matriz A = ( (1) (1) ]— x( (2) g J ten determinante non nulo?

(@) x#0
(b) x#1/2
(c) x#2

2. O valor de a para que ao efectuar o produto vectorial de u = (2, 1, a) e v = (3, a, 1) obtefiamos o

vectorw=(-3,4,1)¢é
(a
(b
(c

2
-2
0

— — —

a
a
a

3. Aderivada da funcion f(x)=In(1+x?) é

1
(@ 1+ x2
(b) 2xIn(1+ x?)

2Xx
c
(© 1+ x2

2
4. A area do recinto limitado polo eixe OX e a parabola y = X _xé

4
(a) 8/3

(b) 2/3
(c) 7/3



